



В Челябинской области местный житель подозревается в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в дневное время 7 декабря текущего года в подъезде одного из домов Курчатовского района областного центра подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта нанес несколько ножевых ранений бывшей супруге. Причиненные ранения стали причиной смерти потерпевшей.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.12.2019

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1418146>